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Mi onoro poi di presentare un disegno di legge 
per approvare un trattato di commercio stipulato 
a Zanzibar fra l'Italia e il Sultanato di Zanzibar, e 
finalmente un disegno di legge per approvare il 
trattato di commercio e di navigazione tra il regno 
d'Italia,e la repubblica dell'Uruguay, conchiuso a 
Montevideo il 19 settembre 1885. 

Presidente. Dò atto all'onorevole ministro degli 
affari esteri della presentazione di questi tre di-
segni di legge che saranno stampati e distribuiti 
agli onorevoli deputati. 

Annunzio eli ima domanda d'interrogazione. 

Presidente. Comunico alla Camera la seguente 
domanda d'interrogazione : 

w II sottoscritto chiede d'interrogare l'onore-
vole ministro dell'interno perchè non ha dato 
esito a un ricorso diretto fino dal 1884 a Sua 
Maestà il Re concernente un'elezione amministra-
tiva al Consiglio provinciale di Cagliari. 

u Cocco-Ortu 
Prego l'onorevole ministro dell'interno di dire 

se e quando intenda di rispondere a questa do-
manda d'interrogazione. 

Depretis, presidente del Consiglio. Dirò domani 
se e quando potrò rispondere a questa interro-
gazione. 

Presidente. Ha udito, onorevole Cocco-Ortu? 
Cocco OrtU. S ta bene. 
La seduta termina alle ore 5,50. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1. Votazione a scrutinio segreto sui seguenti 

disegni di legge : Approvazione degli accordi 
postali internazionali stipulati a Lisbona*, Pro-
roga del termine fissato per la provvisoria appli-
cazione dello sgravio del sale e della imposta fon-
diaria e dell'aumento di alcuni tributi indiretti; 
Modificazioni alla legislazione sugli scioperi. 

2. Svolgimento d'interrogazioni ed interpel-
lanze : 

Ai ministri delle finanze e dell'interno: Inter-
pellanza del deputato Vollaro. 

Al ministro di grazia e giustizia: Interpel-
lanza dei deputati Aventi, Fortis e Ferrari 
Luigi. 

Al ministro degli affari esteri: Interrogazione 
dei deputati Roux e Savini. 

Al ministro dei lavori pubblici: Interrogazione 
del deputato Sani Severino. 

Al ministro di agricoltura, industria e commer-
cio : Interpellanza del deputato Sciacca della 
Scala — Interrogazione del deputato Toaldi. 

Al ministro dei lavori pubblici: Interrogazione 
dei deputati Demaria, Favale, Frola e Roux. 

Al ministro delle finanze: Interrogazione del 
deputato Serafini. 

Al ministro della pubblica istruzione: Interpel-
lanza del deputato Costantini. 

Al ministro dei lavori pubblici : Interrogazione 
del deputato Nicotera ed altri — Interroga-
zione del deputato Lovito — Interrogazione 
del deputato Picardi. 

Al ministro della pubblica istruzione: Interro-
gazione del deputato Della Rocca — Interro-
gazione del deputato Comin. 

Al ministro delle finanze: Interrogazione del 
deputato Corrado. 

Al ministro dell'interno: Interrogazione del de-
putato Velini — Interrogazione dei deputati 
Gaetani di Laurenzana, Broccoli e De Renzis. 

Al ministro della guerra: Interrogazione del 
deputato Miniscalchi — Interrogazione del 
deputato Boneschi. 

Per il Capo dell'Ufficio di Revisione 
A v v . MARIO MANCINI, revisore. 
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